Maandag
 
We stonden op een camping in het Exmoor National Park, echter was dit een echte boeren camping zonder elektriciteit. 
Ook de reden dat we maar één nacht hebben gestaan :D
 
Dinsdag
 
Vandaag zijn we van de boeren camping naar een andere camping gereden waar van we dachten dit moet beter zijn... helaas bleek het een boeren camping. 
Na heel veel zoeken en bijna gek worden omdat het steeds later werd, kozen we om de gok te wagen.
Toen we door Tewkesbury reden zagen we ineens een bordje camping, al was dit niet waar we naar onderweg waren maar hier zijn we wel blijven staan.
Maar op de Tewkesbury Abbey Caravan Club Site hebben we vervolgens 2 nachten gestaan, voor we verder zouden gaan. 

Soms zijn die One Pound winkels makkelijk maar een nadeel het gaat zo hard als je er niet op let, dat bleek dus ook op me rekening een paar dagen later. 
 
Donderdag
 
Vandaag beetje laat vertrokken maar ja, we zijn er. 
Net buiten Colchester langs de A12 ligt Colchester Holiday Park, een camping die ik eerder Rabbit Season (daffy Duck & Bugs Bunny) zou noemen.
Hier lopen namelijk zoveel konijnen dat je bijna zou zeggen dat dit voor hun een geboorteplek is... geboorte golf.
Na 1 nacht te hebben betaald hebben we nog even film gekeken voor we naar bed gingen, want we hadden al gegeten bij de Mac Donalds.
 
Vrijdag
 
Dit zijn onze laatste dagen in Engeland en waarschijnlijk komt er geen nieuwe update meer.
Want morgen ochtend worden we uiterlijk 08:15 verwacht op de Terminal te Harwich, dus dat wordt vroeg uit de veren... ook al hebben we alleen een luchtbed.
We zijn van plan om 06:00 te vertrekken al denk ik iets te vroeg want het is maar 1 uur rijden volgens de navigatie, maar die zegt wel vaker dat ik 1 mijl per min kan rijden.
Dan vraag ik me af wie de auto heeft toegevoegd aan t systeem want het lijkt me eerder een sportwagen :D
 





Zaterdag
 
Een soort van rust dag.
Ik de hele dag op de pc en Rien in de hete zon, maar hij zegt “het is niet heet het is lekker”.
Nou geen idee maar dan kan hij er beter tegen dan ik,en ik hoorde dat Nederland ook weer heel wat warmte te verduren heeft gehad en als we terug zijn dat ook nog wel even volhoudt.
 
Zondag
 
[bookmark: _GoBack]Als ik thuis ben en anders vrijdag wil ik de foto's bij de notities gaan plaatsen en een Slide show op onze website plaatsen, tevens ook de video die we in engeland gemaakt hebben digitaliseren voor op de website of hier op de Fb pagina.

