Zaterdag
 
Vandaag hebben we besloten om het Dartmoor National Park te bezoeken en te genieten van het uitzicht, hier lijkt het net als of de tijd heeft stil gestaan.
Na vele trage hellingen en volgas de heuvel af te racen kwamen we op een bepaald moment op een parkeerplaats met een rots formatie, ik had immers nog gezegt tegen Rien dat we nog zouden gaan wandelen.
Tevens veel foto's en video opnamens gemaakt onderweg, maar op die berg hebben we een stuk of 4 panorama foto's gemaakt voor o.a. op onze website. 
Daarna zijn we met een beetje verdwalend door Plymouth terug gereden over de A38 naar de camping, jammer alleen dat de navigatie van 1996 niet echt aan de verwachtingen voldeed.
Zo reden we 80 km/u naar beneden en werden we daarna via een vage weg naar de camping geleid door een 30 Mph (50 km zone), ik vond het al zo vreemd dat we al voor de afslag eraf moesten.
Na het eten zijn we verder gegaan met de op volgende film Final Destenation 3, waarna ik na een tijdje naar bed ben gegaan omdat ik de film wel kon dromen.
 
Zondag
 
Onze rust dag, na het eten en douchen weinig gedaan.
Ik heb gezocht naar een goede stekker voor me tablet, dit keer een die van adapter plug naar USB gaat.
En na het avond eten (2 broodjes hamburger met kaas) en uiteraard het toetje en de koffie hebben we enkel beetje vooruit zitten plannen naar een camping voor de komende dagen.
Tevens er achter gekomen dat onze huidige camping "Churchill Farm” gewonnen heeft bij de AA kleine camping en de prijs nog steeds £ 7,50 1 persoon + tent p/n met elektra en £ 15,00 voor 2 personen met elektra de goedkoopste tot nu toe.
[bookmark: _GoBack]Morgen is de planning om naar een prijs gelijke camping te gaan in Exmoor National Park. Vandaag geen foto’s en video’s gemaakt.

