Maandag
We vertokken vanaf onze eerste camping vlakbij Harwich, om zuidwaards te rijden en in de hoop de zelfde dag nog over de Thames te gaan,
Echter belanden we net buiten Brentwood per ongeluk op de M25, een weg waar we officieel niet mogen rijden.
Na het bellen naar de Police kwam er na lange tijd een politie wagen die ons van de weg af zou begeleiden, helaas zaten we net op de weg toen na het accu lampje ook het koelwater lampje ging branden, toen weer op de vluchtstrook stonden bleek de V-snaar gebroken te zijn en leek het einde van de vakantie in zicht.
Tegen het eind van de middag kwam er een sleepwagen die ons naar naar een Safe-spot sleepte, en pas tegen de avond kwam de AA langs en hielp ons na 2x heen en weer rijden aan een nieuwe wel iets te grootte snaar maar die paste gelukig wel.
Vandaf daar reden we naar de dichts bijzijnde camping om de nacht door te brengen.
 
Dinsdag
We hadden voorgesteld om dit keer de tijd proberen in te halen, daarom gingen we zonder te ontbijten van de camping na het inpakken van de wagen.
In een dorp onderweg was een Mac Donalds dus daar gingen we ontbijten, tevens hebben we daar een luchtpomp gekocht bij de Argos zodat we niet meer ons luchtbed zelf hoeven op te blazen. 
Daarnaast hebben we bij de Vodafone een Wifi dongle gekocht om updates zoals deze te kunnen plaatsen.
We zijn toen richting de Thames gegaan en hebben een plek gezocht waar we normaal en veilig konden oversteken, dat bleek alleen een drukke A-weg te zijn. 
Hier gingen we met een slakkegang van ca 15-20 km omhoog (dit was een behoorlijke hoge brug), en daarna met een rot gang naar beneden.
Vervolgens ging onze reis naar de HoneyPot Campsite waar we echter vrij laat aankwamen.
 
Woensdag
Weinig info ter beschikking, af en toe haal je de dagen door elkaar.
 
Donderdag
Vandaag zijn we naar Church Farm (Sixpenny Handley) gereden, een camping waar ik in 2010 en 2011 al eerder geweest was en wat voor mij een goede camping.
Nadat we boodschappen hebben gedaan en film gekeken wat we bijna elke avond deden zijn we naar bed gegaan, om de volgende dag proberen Churchill Farm (Buckfastleigh) te bereiken. 
Om vervolgens daar het weekend door te brengen en de bezienswaardigheden te bekijken rondom de camping en daarbuiten.
 
Vrijdag
 
Vroeg vertrokken en met vele beklimmingen wat de Aixam niet leuk vond, zijn we na een lange rit aangekomen bij de Camping Churchill Farm.
[bookmark: _GoBack]Daar hebben we de tent op hebben gezet en na even zoeken naar de winkel boodschappen hebben gedaan.
En Raymond voor het eerst om 22:00 is gaan slapen omdat ie moe was van het rijden

